
 

Mezinárodní mistrovství Německa, 

Mezinárodní mistrovství Bavorska 

 1 x zlato, 3 x bronz 

 

Na bavorském Chiemsee se v týdnu od 21. do 29. září konalo Mezinárodní mistrovství 

Bavorska následované Mezinárodním mistrovstvím Německa. Obou závodů se účastnily flotily 

Německa, České republiky, Lucemburska a Nizozemí. Naše flotila byla zastoupena mnou 

Danielem Bínou, Alexem Sadílkem a Ladislavem Bínou. 

Mezinárodní mistrovství Bavorska lodní třídy 2.4mR 

Chiemsee si na nás připravilo teplé, slunné a bohužel téměř bezvětrné počasí. Až v nedělní 

odpoledne se zvedl slabý proměnlivý severní vítr od síle 3-6 uzlů. Jezdilo se v zátoce před 

klubem a místní borci skvěle využili detailní znalost prostředí. Hned v první rozjížďce Christian 

Bodler předvedl skvělý start od bóje a zvítězil stylem start - cíl následován dvojicí Meino 

Nanninga a Christian Schroder. Já dojel 5, Saša 6 a Ladislav 20. I druhá rozjížďka se stala 

Christianovo kořistí, druhý dojel Mathias Kortke následován Meinem a mnou. Saša dojel 6, 

Ladislav 22. 

Druhý den přinesl předzvěst dnů příštích. Slabý, proměnlivý vítr, severního směru. Podmínky 

umožnily odjet pouze 3 rozjížďky, kde svou dominanci potvrdil místní pár Christian Bodler 

(3,1,1) a Meino Nanninga (1,4,2). Já dal 2,2,3, Saša 4,5,9 a Ladislav 16,20,23.  

 

Pořadí celkem:      Pořadí handicapovaných: 

1. Christian Bodler (GER)     1. Daniel Bína (CZE) 

2. Meino Nanninga (GER)     2. Mathias Kortke (GER) 

3. Daniel Bína (CZE)      3. Alex Sadílek (CZE) 

…... 

5. Alex Sadílek (CZE) 

22. Ladislav Bína (CZE) 



 

Mezinárodní mistrovství Německa lodní třídy 2.4mR 

Mistrovství bylo zahájeno slunným bezvětrným dnem. Po dopoledním čekání jsme šli na vodu. 

Po několika marných pokusech o postavení trati, jsme byli přesunuti za Dámský ostrov, kde 

foukala slabá severozápadní bříza. Přišlo mi, že ostrov způsobuje stabilní změnu a jel ji 

zkontrolovat. Bohužel při návratu vítr umřel a komise stejně pustila start. Výsledkem bylo, že 

jsem startoval s minutovou ztrátou. Rozjížďku vyhrál stříbrný medailista z Paralympiády 2012 

Heiko Kroger následován Christianem Bodlerem a skvěle jedoucím Sašou Sadílkem. Já se 

dotáhl na přesnou polovinu, takže 14. V průběhu dne vítr zesílil na stabilních 6 uzlů a stočil se k 

východu. V následujících 2 rozjížďkách jsem dojel 4,7 a Saša 7,6. 

Čtvrtek nás přivítal deštěm a kupodivu i západním nárazovým větrem dosahujícím síly 8 uzlů. 

Ten bohužel v průběhu první rozjížďky rychle klesal a druhou rozjížďku jsme dojeli prakticky v 

nulovém větru na hranici regulérnosti. Saša zopakoval solidní výkon a dojel 4,6. Já po prvním 

dojezdu na 6 místě měl kolizi na startu, takže po penaltě jsem se zvládl dotáhnout jen na 9 

místo. Navíc začala zlobit GPS. 

Polojasný pátek byl bezvětrný až do pozdního odpoledne. Pak se zvedl slabý východní vítr ve 

kterém jsme „odplazili“ jednu rozjížďku. Ve větrné loterii jsem vylosoval 7 místo, Saša 10. 

Sobota – medailová rozjížďka pro první desítku za dvojité body. Do rozjížďky nastupoval jako 

lídr Lasse Klotzing následován Heiko Krogerem a Christianem Bodlerem. Saša měl výtečné 5 

místo, já 8. Medal race se jela v relativně (na místní podmínky) stabilním východním větru o síle 

4-5 uzlů. Saša doplatil na start z mrtvé vody a byl uzavřen Christopherem Tromerem. Já 

sebevědomě startoval mezi Heikem a Christianem. Flotile odjel v pruhu Jurgen Freiheit. Za ním 



se na bójku dovalil balík 6 lodí, prakticky současně. Následovala taktická bitva. Skupině poodjel 

Christian a tato dotáhla Jurgena. Cílovou čáru první protnul Christian. Za ním v dramatickém 

dojezdu Heiko, Jurgen, Já, Christoph, Lasse a Meino Nanninga. Saša dojel 10. Tento výsledek 

mě posunul na 6 místo celkově a 3 handicapované. Saša se propadl na 8 místo, 4 

handicapované. 

 

Pořadí celkem:     Pořadí handicapovaných: 

 

1. Heiko Kroger (GER)    1.Heiko Kroger (GER) 

2. Christian Bodler (GER)    2.Lasse Klotzing (GER) 

3. Lasse Klotzing (GER)    3. Daniel Bína (CZE) 

 


